

Патриотический клуб «Я горжусь!» был создан на базе ФГБОУ ВО ДонГМУ им. М. Горького Минздрава России в октябре 2023 г. Работа клуба тесно связана с работой кружка «Военной и тактической медицины», который был организован также в октябре 2023г. по инициативе демобилизованных студентов и при поддержке ректора ФГБОУ ВО ДонГМУ Минздрава России, Героя Труда ДНР, д. м. н., проф., чл.-корр. НАМНУ Григория Анатольевича Игнатенко на базе кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии.

В клубе состоит 30 студентов всех факультетов и курсов. На всех факультетах выбраны ответственные лица (руководители военно-патриотического направления) из числа демобилизованных студентов.

В рамках работы клуба в осеннем семестре 2023-2024 года были проведены следующие мероприятия:

- ежемесячные заседания клуба, на которых обсуждаются важные вопросы развития и совершенствования военно-патриотического воспитания молодежи в ВУЗе;
- участие в районном мероприятии «Патриотический десант»;
- поездка демобилизованных студентов с делегацией ВУЗа на выставку ВДНХ г. Москва;
- участие демобилизованных студентов в открытии представительства президентской платформы «Россия – страна возможностей» в г. Донецке;
- участие демобилизованных студентов в съезде участников проекта «Спасибо, братцы!» с выездом на полигон;
- участие демобилизованных студентов в социально-профессиональной экспедиции по программе «Больше, чем путешествие» в рамках проекта «Спасибо, братцы!»;
- участие студентов в Слёте Волонтеров Победы новых субъектов России «Это Родина моя!»;
- участие демобилизованных студентов в проекте «Классные встречи» в рамках общероссийского общественного движения «Движение первых»;
- проведение Часа мужества на факультетах.